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SUDOKU PRAGUE OPEN 2017

Praha, 11. ¢ervna 2017

INSTRUKTAZNI BOOKLET
10:30 - 10:50 1. KOLO — KLASIKA 20 MINUT 200 BODU
11:00-11:50 2. KOLO — NEPRAVIDELNE 50 MINUT 500 BODU
12:00 - 12:40 ROUND 3 — KOSE 40 MINUT 420 BODU
12:50-13:50 ROUND 4 — RUZNE 60 MINUT 750 BODU
14:00 — 14:30 ROUND 5 — X-KILLER 30 MINUT 288 BODU

CASOVY BONUS: 12 BODU / MIN
CASTECNY BONUS (1 mala chyba): 9 BODU / MIN

KROPACEK _
TISK

ADVOEATNI KANCELAR/LAW OFFICES KOMPLETNI SLUZBY NEJEN PRO ARCHITEKTY

Competition puzzles author: Jan Zvéfina
Instruction booklet puzzles: Jan Zvéfina, Jakub Hrazdira, Rajesh Kumar, Prasanna Seshadri, WPF Sudoku GP
IB, WSC 2015 1B, WSC 2016 IB



1. KOLO - KLASIKA 20 minut 200 bodti

1) klasické sudoku 19 bodl
2) klasické sudoku 19 bodl
3) klasické sudoku 20 bodl
4) klasické sudoku 23 bodl
5) klasické sudoku 24 bodl
6) klasické sudoku 25 bodl
7) klasické sudoku 30 bodt
8) klasické sudoku 40 bodu

1-8) KLASICKE SUDOKU

Do kazdého policka vepiste Cislici od 1 do 9 tak, aby se Cislice neopakovaly v Zadném radku, sloupci ani
Ctverci 3x3.
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2. KOLO — NEPRAVIDELNE 50 minut 500 bodti

1) nepravidelné sudoku 36 bodu
2) nepravidelné sudoku 41 bodu
3) nepravidelné dvojce 116 bodl
4) nepravidelny antiknight 78 bodl
5) nepravidelné bezdotykové 48 bodu
6) nepravidelné klony 34 bodl
7) toroidni blackout 71 bodt
8) nepravidelné 1SO sudoku 76 bodl

1-2) NEPRAVIDELNE SUDOKU (36 + 41 bodi)

Do kazdého policka vepiste Cislici od 1 do 9 tak, aby se Cislice neopakovaly v Zzadném radku, sloupci ani
vyznadeném regionu.
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3) NEPRAVIDELNE DVOICE (116 bod()

Do kazdého policka vepiste Cislici od 1 do 9 tak, aby se Cislice neopakovaly v Zzadném radku, sloupci ani
vyznaceném regionu. Obé tabulky maji stejné zadani a reseni, liSi se pouze nepravidelné oblasti. K uznani
ulohy staci mit spravné vyplnénou jednu tabulku.
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4) NEPRAVIDELNY ANTIKNIGHT (78 bodd)

Do kazdého policka vepiste Cislici od 1 do 9 tak, aby se Cislice neopakovaly v Zzadném radku, sloupci ani
vyznaceném regionu. Dvé poli¢ka propojena skokem Sachového jezdce nesmi obsahovat stejna Cisla.
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5) NEPRAVIDELNE BEZDOTYKOVE (48 bod)

Do kazdého policka vepiste Cislici od 1 do 9 tak, aby se Cislice neopakovaly v Zadném radku, sloupci ani
vyznaceném regionu. Dvé stejna Cisla spolu nesmi diagonalné sousedit.
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6) NEPRAVIDELNE KLONY (34 bodi)

Do kazdého policka vepiste Cislici od 1 do 9 tak, aby se Cislice neopakovaly v Zzadném radku, sloupci ani
vyznaceném regionu. Obé zabarvené oblasti obsahuji na stejnych pozicich stejna cisla.
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7) TOROIDNI BLACKOUT (71 bodyi)

Do kazdého policka vepiste Cislici od 1 do 9 tak (1-6 v instruktaznim bookletu), aby se Cislice neopakovaly
v zadném radku, sloupci ani vyznaceném regionu. Nékteré regiony presahuji hranici tabulky.
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8) NEPRAVIDELNE ISO SUDOKU (76 bod{)

Do kazdého policka vepiste Cislici od 1 do 9 tak, aby se Cislice neopakovaly v Zzadném ze tfi hlavnich sméru.

3. KOLO - KOSE 40 MINUT 420 BODU
1) klasika s iregularem 51 bodl
2) prazdny killer 53 bodu
3) extraregiony 70 bodu
4) kapsule 50 bodu
5) renban 67 bodu
6) nasobky 33 bodu
7) vSechny liché/vSechny sudé 66 bodU

8) tvary 30 bodu



1) KLASIKA S IREGULAREM (51 bodi)

Do kazdého policka vepiste Cislici od 1 do 9 tak, aby se Cislice neopakovaly v Zadném radku, sloupci ani
¢tverci 3x3. Kazdy vyznaceny koS obsahuje kazdé z Cisel 1-9 praveé jednou.
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2) PRAZDNY KILLER (53 bodfi)

Do kazdého polic¢ka vepiste Cislici od 1 do 9 tak, aby se Cislice neopakovaly v zadném radku, sloupci ani
¢tverci 3x3. Cisla v kosich se nesmi opakovat.
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3) EXTRAREGIONY (70 bodii)

Do kazdého policka vepiste Cislici od 1 do 9 tak, aby se Cislice neopakovaly v Zadném radku, sloupci ani
Ctverci 3x3. Kazdy vyznaceny koS obsahuje kazdé z Cisel 1-9 pravé jednou.
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4) KAPSULE (50 bodii)

Do kazdého policka vepiste Cislici od 1 do 9 tak, aby se Cislice neopakovaly v Zzadném radku, sloupci ani
¢tverci 3x3. Kazdy koS obsahuje pravé jedno sudé a jedno liché Cislo.
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5) RENBAN (67 bod()

Do kazdého policka vepiste Cislici od 1 do 9 tak, aby se Cislice neopakovaly v Zzadném radku, sloupci ani
¢tverci 3x3. Kazdy koS obsahuje sadu po sobé jdoucich Cisel, v libovolném potadi.
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6) NASOBKY (33 bod)

Do kazdého policka vepiste Cislici od 1 do 9 tak, aby se Cislice neopakovaly v Zzadném radku, sloupci ani
¢tverci 3x3. Pro kazdy 2x2 kos plati, Ze dvojciferné Cislo ¢tené ve spodnim fadku je soucinem dvou cisel
horniho rfadku.
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7) VSECHNY SUDE/VSECHNY LICHE (66 bod{)

Do kaZzdého policka vepiste Cislici od 1 do 9 tak, aby se Cislice neopakovaly v Zadném radku, sloupci ani
¢tverci 3x3. Cisla v kazdém ko$i maji véechna stejnou paritu. (RGzné ko$e mohou mit rdiznou paritu.)
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8) TVARY (30 bodii)

Do kazdého policka vepiste Cislici od 1 do 9 tak, aby se Cislice neopakovaly v Zadném radku, sloupci ani
Ctverci 3x3. Kose se stejnou velikosti a tvarem (otdceni a preklapéni je povoleno) musi obsahovat stejnou
sadu Cisel, v libovolném usporadani.
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ROUND 4 - RUZNE 60 MINUT 750 BODU

1) Jedno policko 28 bodu
2) Jedno policko 28 bodl
3) XV sudoku 35 bodl
4) XV sudoku 64 bodl
5) extraregiony 51 bodu
6) extraregiony 51 bodu
7) hashtag 74 bodu
8) palindromy 34 bodu
9) liché ddmy 69 bodU
10) neukazuj na devitku 72 bodl
11) dvé sudé, dvé liché 71 bodU
12) klony ¢tvercl 31 bodu
13) antidiagondlni sudoku 49 bod(
14) sousledné sudoku 25 bod
15) X-soucty 68 bodU

1+2) JUST ONE CELL SUDOKU (28 + 28 bodi)

Tabulka ma vice resSeni. Jedno &islo je vSsak moZno vyplnit s absolutni jistotou, tj. je stejné pro vSsechna reseni.
Najdéte toto Cislo.
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3+4) XV SUDOKU (35 + 64 bodti)

Do kazdého policka vepiste Cislici od 1 do 9 tak, aby se Cislice neopakovaly v Zadném radku, sloupci ani
¢tverci 3x3. Je-li mezi dvéma poli¢ky pismeno X, soucet Cisel v téchto polickach je 10. Je-li mezi dvéma
policky pismeno V, soucet Cisel v téchto poli¢kach je 5. VSechna mozna pismena jsou vyznacena.
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5+6) EXTRAREGIONY (51 + 51 bodi)

Do kazdého polic¢ka vepiste Cislici od 1 do 9 tak, aby se Cislice neopakovaly v Zzadném radku, sloupci ani
¢tverci 3x3. Kazda barevné vyznacenad oblast obsahuje kazdé z Cisel 1-9 pravé jednou.
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7) HASHTAG (74 bodi)

Do kazdého policka vepiste Cislici od 1 do 9 tak, aby se Cislice neopakovaly v Zadném fadku, sloupci ani
¢tverci 3x3. Na vyznacenych liniich se ¢isla nesmi opakovat.
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8) PALINDROMY (34 bodii)

Do kazdého polic¢ka vepiste Cislici od 1 do 9 tak, aby se Cislice neopakovaly v Zzadném radku, sloupci ani
¢tverci 3x3. Cisla na vyznaéenych liniich tvofi palindrom — jde je &ist stejné z obou stran, nap¥. 12344321...
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9) LICHE DAMY (69 bodii)

Do kazdého policka vepiste Cislici od 1 do 9 tak, aby se Cislice neopakovaly v Zadném radku, sloupci ani

Ctverci 3x3. Dvé licha Cisla stejné hodnoty se nesmi nachazet na stejné diagonale.
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10) NEUKAZUJ NA DEVITKU (72 bodt)

Do kazdého policka vepiste Cislici od 1 do 9 tak, aby se Cislice neopakovaly v Zadném radku, sloupci ani
¢tverci 3x3. Zadné &islo N se nesmi nachazet ve vzdalenosti N od &isla 9, a to ani diagonalné.
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11) DVE SUDA, DVE LICHA (71 bod{)

Do kazdého policka vepiste Cislici od 1 do 9 tak, aby se Cislice neopakovaly v Zadném radku, sloupci ani
¢tverci 3x3. V zZddném fadku ani sloupci se nesmi vedle sebe nachazet tfi suda nebo tfi licha Cisla.
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12) KLONY €TVERCU (31 bodii)

Do kazdého policka vepiste Cislici od 1 do 9 tak, aby se Cislice neopakovaly v Zadném radku, sloupci ani
Ctverci 3x3. VSechny zabarvené ctverce obsahuji na stejnych pozicich stejna Cisla.
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13) ANTIDIAGONALNI SUDOKU (49 bodi)

Do kazdého polic¢ka vepiste Cislici od 1 do 9 tak, aby se Cislice neopakovaly v Zzadném radku, sloupci ani
Ctverci 3x3.. Kazda z vyznacenych diagonal obsahuje pravé tfi rizna Cisla.
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14) SOUSLEDNE SUDOKU (25 bodii)

Do kazdého policka vepiste Cislici od 1 do 9 tak, aby se Cislice neopakovaly v Zadném radku, sloupci ani
¢tverci 3x3. Dvé poli¢ka oddélena zavorou musi obsahovat po sobé jdouci ¢isla. Pokud mezi sebou dvé
policka zavoru nemaji, po sobé jdouci ¢isla obsahovat nesmi.
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15) X-SOUCTY (68 bod{)

Do kazdého policka vepiste Cislici od 1 do 9 tak, aby se Cislice neopakovaly v Zzadném radku, sloupci ani
¢tverci 3x3. Cisla okolo tabulky udévaji souéet prvnich X &islic v daném fadku/sloupci. Hodnota X je pFitom
uréena Cislem lezicim v prvnim policku daného sméru.
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ROUND 5 - X-KILLER 30 MINUT 288 BODU (36x8 bodii)

Bodovani: 8 bodu za kazdy spravné vyplnény Ctverec 3x3.

Pravidla: Soucasti zadani jsou Ctyfi klasickd sudoku*. Kazdé z nich ma zadana Cisla, ne vSak dostatek

k tomu, aby bylo mozné tabulku vyresit. Néktera policka jsou oznacena pismeny. Stejné pismeno se muze
vyskytovat ve dvou, ve tfech Ci ve ¢tyrech rliznych tabulkach (v kazdé jednotlivé maximalné jednou).
Policka oznacena stejnym pismenem musi obsahovat rlizna Cisla a jejich sou¢et musi odpovidat hodnoté
zadané v tabulce. PfestoZze ma kazda tabulka mnoho feseni, existuje pouze jedno feseni, pfi kterém jsou
vSechny tabulky vyfesSeny a zaroven jsou splnény vSechny soucty.

*Pravidla klasického sudoku: Do kazdého policka vepiste Cislici od 1 do 9 tak, aby se Cislice neopakovaly
v zadném radku, sloupci ani ¢tverci 3x3.

Example from WSC Instructions Booklet using 6X6 Sudokus

1 ; 2 - Sudokus
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3 | 4] [ ofF 1|3
G 5 G 2 G 12
H4 C IHS G H 14
! e ’ 1 K 15
1|K_'F_ GKI'-_ L 18
E2 E5

115/6|14|3|2 2/3/5|11/6 |4 3(5/411|12|6 412(3|11/5|6
3/2/4|5(1|6| |6|4|1|3|2]|5 6|1/2]5/4|3| |6]|5/1]2|3|4
6/3/5[2[4]1 5/1/6]2/43 2|4|6]3|5]1 1/3|5|4]6]2
214/1|3]6[5]| |[4|2]3]6]5]1 113]/5]|2|6l4] [2]6]4]5]/1]3
416211153 3/16(4]5/1|2 4(2/116|3|5 51461321
5113|624 115|214/3|6 516131412 3/1/2|6(4|5




